

### Anhang – Spezifikation der Sicherheitsanforderungen

Name des Informationssystems:	
	*
Auswirkungsstufe entsprechend Risikoeinschätzung:	*
	• *
Notwendige automatische Maßnahmen:	• * • •
	• * •
	*

[Stellenbezeichnung]

[Name]

\_\_\_\_\_

[Unterschrift]

- Commented [EU GDPR1]:** Im Falle der Beschaffung eines neuen Informationssystems, hier „Neues Informationssystem“ eintragen.
- Commented [EU GDPR2]:** Die Stufe der für diesen Wert eingeschätzten Auswirkung aus dem Verzeichnis zur Risikoeinschätzung übernehmen.
- Commented [EU GDPR3]:** Definition was das System
- Commented [EU GDPR4]:** Hier alle Maßnahmen auflisten, die
- Commented [EU GDPR5]:** Hier alle Maßnahmen auflisten, die
- Commented [EU GDPR7]:** z.B. Interne Tests, Produkt-
- Commented [EU GDPR6]:** Um mehr über dieses Thema zu erfahren, lesen Sie bitte diesen Artikel:  
<https://advisera.com/27001academy/blog/2016/01/11/how-to-set-security-requirements-and-test-systems-according-to-iso-27001/>
- Commented [EU GDPR8]:** Nur notwendig, falls das Verfahren zur Lenkung von Dokumenten und Aufzeichnungen das Unterschreiben von Papierdokumenten/Protokollen vorschreibt.